



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: VOLNOČASOVÉ AKTIVITY V NETOLICÍCH V LETECH 1880 - 1950

Vedoucí práce: prof. PaedDr. Martin Weis, Th.D.

Autor práce: Michal Ksandr

Studijní obor: Pedagogika volného času

Datum: 13. května 2021

Hodnocení po obsahové stránce:

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice volnočasových aktivit v městě Netolice a to od roku 1880 do roku 1950. Toto téma plně koresponduje se studijním oborem, pro které bylo vypsáno jako rámcové téma: volnočasové aktivity na konkrétním místě a v konkrétním časovém úseku. Po dohodě s vedoucím bylo konkretizováno na město Netolice a období let 1880 až 1950. Město Netolice bylo vybráno zejména proto, že o problematice volného času v Netolicích nebyla doposud publikována žádná kvalifikační práce, ani odborná monografie. Navíc k městu Netolice má autor práce osobní vztah. Vybrané období let 1880 až 1950 bylo období, kdy došlo k mnoha významným historickým událostem a společenským změnám, které výrazně ovlivnily život obyvatel Netolic a jejich volnočasové aktivity.

Autor bakalářské práce nejdříve po nutném uvedení do teoretické problematiky volného času přechází k historii města Netolic a stručnému popsání volnočasových aktivit v letech 1880 až 1900. Pak na činnosti divadelního spolku Tyl a Sokola v Netolicích dokumentuje odraz historických událostí a společenských změn v jednotlivých časových úsecích let 1900 až 1950. Bakalářská práce je postavena zejména na dosud nepublikovaných archivních pramenech, které jsou deponovány ve Státním okresním archivu v Prachaticích. Doplňkově je použita odborná literatura a to zejména pro úvodní teoretickou kapitulu o problematice volného času a pro správné zasazení volnočasových aktivit v jednotlivých obdobích let 1900 až 1950 do historického kontextu.

Hodnocení po formální a jazykové stránce

Práce má rozsah 46 stran včetně několika obrazových příloh – dobových fotografií. Citace se v předložené práci vyskytují v počtu 96. Stylistickou vyspělost práce a jazykovou úroveň bakalářské práce je nutno označit za dostačující.

Závěrečné hodnocení

Doporučuji tuto bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení výborně.

prof. Martin Weis